i 2.SINIE ETKINLIKLERI
SOVADI: § CARPMA iSLEMI
i PROBLEMLERI-2

1) Bir kolonya kutusunun icinde 6 adet kolonya vardir. Salim Amca kolonya

kutusundan yanlislikla 3 adet almistir. Salim Amca kac adet kolonya almistir?

2) Alt alta siralanmis 4 tane elektrik tellerinin her birine 7 kus konmustur. O

halde tellerde toplam kac kus vardir’?

3) Ahsen her birinde S adet sakiz bulunan sakiz paketlerinden 6 tane almistir. O
halde Ahsen kac adet sakiz almistir?

4) Babasi Selin'e haftalik harcligi olarak 7 adet 5 TL vermistir. Selin‘in haftalik
harcligi ne kadardir’?
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